

Михайло Рівіс відзначив найкращих працівників та колективи музеїв краю

У четвер, 18 травня, голова облради Михайло Рівіс разом з керуючим справами виконавчого



апарату облради Юрієм Гузинцем та начальником управління з питань розвитку місцевого самоврядування, міжнародних та регіональних зв'язків виконавчого апарату облради Василем Маковським відвідали Закарпатський обласний краєзнавчий музей імені Тиводара Легоцького, де в урочистій обстановці було вручено відзнаки Закарпатської облради.

Так, за багаторічну плідну співпрацю на ниві музейної справи, високий професіоналізм та з нагоди Міжнародного дня музеїв Грамотою Закарпатської облради нагороджено наукового співробітника відділу науково-методичної та експозиційної роботи музею Михайла Джахмана.

Також з нагоди сьогоднішнього свята, від імені облради привітали такі колективи: Мукачівського історичного музею, Хустського краєзнавчого музею, Меморіального будинку-музею народного художника України Федора Манайла – філії обласного художнього музею ім. Й.Бокшая, меморіального будинку-музею народного художника України Андрія Коцки – філії обласного художнього музею ім. Й.Бокшая та завідувача сектором етнографії Закарпатського обласного краєзнавчого музею ім. Т.Легоцького Віктора Шостка.

У своєму вітальному слові очільник облради від імені депутатського корпусу щиро привітав колектив Закарпатський обласний краєзнавчий музей імені Тиводара Легоцького та зазначив:

- Закарпатські музеї – це багатівікова скарбниця історичних надбань різних національностей та культур. Висловлюю щиро вдячність усім працівникам музею за натхненну працю і самовідданість професії. Ви збагачуєте інтелектуальний скарб нації та розвиваєте національну культуру, - мовив Михайло Рівіс і додав: - Закарпаття пишається історико-культурною спадщиною, яку вдалося зберегти завдяки багатьом музейним працівникам, аби достойно представляти сьогоднішньому та прийдешньому поколінням, і щоб вони пам'ятали про свої витоки.

Потім директор Закарпатський обласний краєзнавчий музей імені Тиводара Легоцького Василь Шеба під оплески присутніх вручив відзнаки найкращим працівникам музею.

Прес-служба Закарпатської облради

[gallery link="file" order="DESC" orderby="title"]